



三座百万豪华公厕将亮相徐州街头

反对:花一百万有点浪费;赞成:有必要建,但不宜太多

徐州城区的公厕提升改造工程被列为该市2013年度城建重点工程,涉及公厕48座,其中有三座造价近百万元的准一类公厕。这三座公厕每座占地100平方米以上,5-7㎡设置一个厕位,大门是优质高档门,墙面贴高档面砖,蹲台铺高级防滑地面砖,有暖气,还可以按照实际条件和需要设置小件寄存间。

据了解,今年徐州城区将改造、新建48座公厕,计划年底全部完工。其中三座造价近百万元的准一类公厕分别位于:鼓楼区解放北路三中西墙外,面积为102㎡;云龙区淮海文博园,面积155㎡;泉山区彭祖园东门南侧,面积为180㎡。这也是徐州市首批准一类公厕,其中位于泉山区的已经开工。

根据国家2005年出台的《城镇环境卫生设施设置标准》,准一类公厕每座面积都要达到100㎡,大便厕位要求5-7㎡设置一个,厕所

大门要求是优质高档门,有防蝇帘,室内墙面要贴高档面砖到顶,地面蹲台要铺高级防滑地面砖,要有暖气,可以按照实际条件和需要设置小件寄存间。

城区将建豪华公厕的消息,引来市民网友热议,有网友认为花百万元建一座公厕有点浪费,“公厕不在于好坏,在于是否方便,再豪华的厕所也是厕所。”“一座百万公厕,可以建多少座普通厕所,方便才是正途。”不过,也有市民网友认为,高规格上档次的公共厕所,也

是徐州对外展示的一个形象,“有建的必要,但不宜太多”。

徐州市环卫处有关负责人在接受记者采访时表示,作为江苏省四个特大城市和三大都市圈中心城市之一,徐州一直没有准一类公厕,这和城市定位、发展现状极不协调。目前,徐州市区有近500座公厕,今后的发展方向仍以二类公厕为主,主要解决市民的如厕需求。而一类公厕,将根据用地情况适当设置,设置地点主要选择在公园、景点或者主干道附近。 陆一鸣 刘清香

保质期内食品变质 顾客与商家打起“拉锯战”

发现一小袋保质期内的猪肉脯出现霉斑,提出商店内所有猪肉脯下架的要求;在超市内发现一瓶含有杂质的酸奶,便上网发帖泄愤……日前,记者从靖江工商局获悉,很多消费者面对原本可以解决的食物纠纷,不理性地“过度维权”,带着情绪和商家进行“拉锯战”。

不久前,市民展先生在一家商店购买了两袋某品牌猪肉脯,发现有两片猪肉脯表面出现霉斑。他怒气冲冲找到商店,商店表示愿意赔偿两袋猪肉脯,但展先生不依不饶,要商店赔偿货款并承担医药

费,并将猪肉脯全部下架。商家无法接受这样的条件,展先生拨打投诉电话,要求工商部门查处该商店。

无独有偶。不久前一位消费者在超市内购买了酸奶,打开后发现其中一瓶酸奶内含有杂质,他找到超市,对方表示愿意赔偿。该消费者还是不满意,不仅在网上传帖,还到工商部门投诉。接到这两位消费者的投诉后,工商部门工作人员进行了调查。在工商部门的调解下,两位消费者冷静下来和商家达成了一致意见,“拉锯战”满意收

场。“食品消费越发受到重视,该类投诉也日渐增多。”12315工作人员告诉记者,但大多数商店不是有意为之,不触犯《食品安全法》中“明知变质而销售”所需承担“十倍赔偿”的后果,只能依据《消法》退一赔一。这样,消费者的冲动要求,反而变成了“无理索赔”或“高额索赔”。对此,工商部门提醒消费者维护自身合法权益时要保持冷静和克制,充分考虑商家的合法权益。 陈志红 薛梅

宿迁

用强力磁石对商品消磁 夫妻俩专偷超市

9月3日晚上,宿迁市宿城分局特巡警大队便衣民警在乐天玛特超市门口发现一对神色紧张的男女,这对男女提着一个硕大的提包,东张西望,形迹十分可疑。民警上前将他俩拦下,在提包中发现崭新的钱包、衣物、皮带等物,民警还从男子身上搜出一只强力磁石。经审查,两人很快交代了利用强力磁石盗窃超市财物的犯罪事实。

据了解,男子姓吴,今年22岁,女子姓董,今年24岁,两人结婚不久,育有一个孩子。吴某和董某住在湖滨新区晓店镇,两人结婚后花钱大手大脚,有了孩子后,生活更加拮据,两人想出了一个歪主意,就是到大型超市中偷窃商品,供家庭生活所用或者变卖。

自今年7月份以来,这对年轻小偷夫妇时常“光顾”宿迁市区各

大超市,他们随身携带购物袋,在超市中偷偷将商品的磁扣利用强力磁石消去磁性,然后丢进购物袋中,堂而皇之地带出超市大门。在结账台前,吴某和董某还会购买一些便宜但体积大的饮料等物品遮掩。

经调查,董某在市区的多家大型超市都曾工作过,对超市内部的情况非常熟悉,知道用强力磁石消除商品磁扣磁性的方法。为确保万无一失,他专挑董某曾工作过的超市下手。

吴某和董某被抓后,民警在他们家中搜出了大量偷窃来的物品,这些物品有些非常昂贵,有些价格仅几元钱,但吴某和董某照偷不误。按照董某的话来说,只要他们看上的就不放过。

目前两人已被取保候审。 孙亮 杨亦文

泰州

晚上尾随女子 用针专扎臀部

8月份以来,泰州市公安局陆续接到报警,称有男子用尖物从后面刺戳女性臀部。9月4日晚上9点多钟,在中国医药城医院附近,犯罪嫌疑人张某被警方抓获,目前此案正在侦查之中。

据了解,受害者多为附近饭店的服务员,张某一般选择骑电动车尾随被害女性,用钉在木头上的缝衣针对女性臀部进行刺戳,

张某还拦下个别受害者,索要手机号码。

记者了解到,张某今年21岁,泰州本地人,其自小就有小偷小摸的习惯,从8月份以来,先后作案七八起。

9月4日晚上,张某在中国医药城医院附近伺机作案时,被民警一举抓获。目前,此案正在侦查之中。 吴文锋

